# 山东省女子监狱利用犯人迫害法轮功学员事实补充

M minghui.org/mh/articles/2022/6/8/山东省女子监狱利用犯人迫害法轮功学员事实补充-444634.html

June 8. 2022



【明慧网二零二二年六月八日】 (<u>明慧网</u>通讯员山东报道) 山东省女子监狱十一监区利用犯人 <u>迫害法轮功</u>学员事实补充:

#### 犯人打人 狱方帮做伪证

◎法轮功学员姜淑娥,莱西姜山镇李权庄镇仇家村人,二零一九年被劫持到山东省女子监狱, 被非法关押在十一监区202监室。

约于二零二一年,姜淑娥被犹大宋春梅拿遥控器打前胸、两腿,用手扇脸,打的出血、掉了两颗牙。被犯人杜如莎骂、恶警穆琼博不公平处理,还把姜淑娥侮辱说牙是自己上火掉的,并说为什么当时不打掉,并找到卫生员刘园园栽赃姜淑娥说她的牙很早之前就疼,不能吃硬东西,汤玮玮也找人作伪证说之前和她在一个屋呆过,非让另一个人说她的牙是吃饭硌掉的,是姜淑娥想赖人。恶警和犯人串通一气不想担责任,还一次次找姜淑娥的麻烦,扣分、严管、侮辱、恐吓,打击报复。姜淑娥要求查监控,但是遭到拒绝。

狱警纵容犯人打人,这就是犯法,犯人在狱中用暴力手段打人本身就是狱内在犯罪,作为监狱警察不但不制止,还纵容打人,隐瞒事实,找假证据诬赖被害人,次数不断增加,致使宋春梅越来越猖狂,这是罪上加罪。犯人是狱内在犯罪,按照监狱内部规定这必须要关禁闭高戒备,但监狱不仅不管还隐瞒事实,找人制造假证据反制被害者。这种行为太恶劣,构成犯罪。

## 遭药物迫害

- ②法轮功学员隋英(黄岛)、宋云(青岛)、李爱华被迫吃精神病药,隋英不"转化",犯人崔莉莉逼着隋英写申请吃精神病药。隋英天目能看到,入201监舍后,说监舍场不好,被犹大宋春梅迫害,快要撑过去时,犯人李琴又出阴招,动用手段迫害隋英,用板凳压,隋英被迫吃药后,精神恍惚、两眼发直。
- ◎法轮功学员宋云,二零二二年在女子监狱刑释。在监狱一年没"转化",犯人崔东君迫害她,后来强迫"转化",一直吃精神病药,整天处于恐惧中。

### 犯人恶徒

▼参与迫害的犹大有:潍坊的宋春梅、高桂臻、张敏,青岛的陆桂莲,烟台的杨美娟、崔莉莉,济宁张秀敏,北京范翠燕,威海汤玮玮(诈骗犯),犹大李纪凤、付桂英、韩莲凤、魏文英、张敏、李琴等。还有泰安李琴,5.28全能教杀人犯吕迎春、汤玮玮,对法轮功学员无恶不作。

▼犯人汤玮玮,威海人,大学文凭,经济犯,被判十九年。第一次判十五年,在监狱服刑时, 又被人供出其它犯罪事实,又加刑四年。她到监狱后被送到十一监区专门迫害法轮功学员,各 种<u>酷刑</u>她都参与过,杀人不见血,至今她还跟随中共残酷迫害法轮功学员。她有两个儿子,她 体重二百多斤,很高很胖,用凳子整个人压在法轮功学员身上,把法轮功学员的胳膊都压断 了。

▼犯人张桂芬,招远人,奸猾狡诈,参与到迫害法轮功学员当中,不断出阴招、用各种阴险办法迫害法轮功学员。

▼十一监区还利用201监舍的"全能神"的朱新华、李红、包曙光、白兰香、崔宗燕等人迫害法 轮功学员。

希望知情者持续曝光山东女监十一监区的罪恶,向监狱写信施加压力,通过监狱再向十一监区施加压力,追究十一监区狱警教唆及不作为的责任,保护受害的法轮功学员。

在明慧网发表的作品版权归明慧网所有。明慧网会定期和不定期的对本网站所发表的作品集结出版。

English Version: <a href="http://en.minghui.org/html/articles/2022/6/23/201922.html">http://en.minghui.org/html/articles/2022/6/23/201922.html</a>



## 退党团队服务·通知·倡议

### 发表三退声明的其他途径:

(1)电子邮件: tuidang@epochtimes.com

(2)美国热线电话: 001-702-873-1734 001-866-697-6570 001-888-892-8757

加拿大热线电话: 001-416-361-9895 001-514-342-1023 001-604-276-2569

台湾热线电话: 00886-906073004 00886-937537422 00886-901012397 00886-901012875

香港退党热线电话: +852 65963278 +852 96652626

日本退党热线电话: 81368067050

# 捣嘴、拧头、劈腿……山东女监酷刑迫害法轮功学员

M minghui.org/mh/articles/2022/2/11/捣嘴、拧头、劈腿……山东女监酷刑迫害法轮功学员-438789.html

February 11, 2022

【明慧网二零二二年二月十一日】 (<u>明慧网</u>通讯员山东报道) 自一九九九年七月二十日中共江泽民流氓集团疯狂<u>迫害</u>法轮功以来,山东省女子监狱一直是中共恶党迫害法轮功学员的人间地狱。邪恶狱警操控形形色色的犯人用各种卑鄙的手段摧残按照真、善、忍做好人的法轮功学员,更有多名因不放弃真善忍信仰的法轮功学员在残酷迫害下被致伤、致残、致疯和被残害致死。

山东女子监狱的十一监区是集中关押法轮功学员的黑窝。这是一座独立的三层楼房加一个小院落,四周有铁网和电网,与其它楼区隔离。

十一监区有一个正监区长徐玉美,两个副监区长孙莉和赵丽云,还有一个教导员姓冯。区长徐玉美是残酷迫害法轮功学员的主谋和刽子手。徐玉美在这个监狱十一、二年了,多年来积累了许多残忍的整人手段,她迫害法轮功学员特别残酷——"只有你想不到的,没有她们做不到的。"有人如此评价。

监狱从各监区抽调集恶警和人高马大的刑事犯到十一监区充当打手和值岗人员。在徐玉美等恶警的策划、有意误导、教唆和高分减刑的利诱下,那些刑事犯丧尽了良知摧残法轮功学员,她们本来就是罪犯,又犯下了对法轮功学员的滔天罪行。在恶警的指使下,这些刑事犯任意使用各种手段迫害法轮功学员,她们甚至打着恶警的名义肆无忌惮地打骂、侮辱法轮功学员。

徐玉美虽然不亲自打人骂人,却在背后指使犯人和犹大们行凶,当法轮功学员被折磨得苦不堪言时,她又跳出来装好人,和颜悦色宣讲歪理邪说,并软硬兼施,利用斯德哥尔摩效应企图达到"转化"目的。她具体指挥各狱警和下达迫害命令,把了解每个法轮功学员的情况用以制定迫害方案的会议称为"敌情分析会",狱警们领到迫害方案后,再利用、逼迫刑事犯们不择手段的去转化迫害法轮功学员。徐玉美因积极迫害法轮功学员很卖力,于二零一九年由副区长被提拔为十一监区的区长。

## 一、用鞋刷、抹布捣嘴、拧头,使人几乎窒息

山东省女子监狱的警察非常害怕被非法关押的法轮功学员喊"<u>法轮大法</u>好",有法轮功学员喊"法轮大法好"就会遭到严重迫害。

在山东省女子监狱没搬迁到新址(济南高新区世纪大道)前,也就是在旧址(济南市工业南路93号)的时候,集训队(十一监区)在一楼,只要集训队音乐一响,大家都知道集训队要打法轮功学员了,经常半夜都能听到法轮功学员喊"法轮大法好!""集训队打法轮功学员了!""集训队打人了!"等喊声。还经常听到恶警、邪悟者的吆喝声、辱骂声。还经常能看到法轮功学员被拖进医院,被强制抬到车上送到济南警官医院(专门迫害法轮功学员的医院)。

- ②威海法轮功学员吕桂玲两次被绑架到山东省女子监狱,第一次绝食三个月正念闯出。四年后,二零零八年十一月份又被邪恶之徒绑架到监狱,她喊"法轮大法好",一进监狱就被关了禁闭室(小黑屋)。
- ②青岛法轮功学员崔玲,二零零五年被非法判刑四年,四年来一直没向邪恶妥协,还有一个月就要出魔窟了,恶警不放过她,企图在最后转化她,她一天挨了三次殴打。就在走的头一天崔玲跟着被迫害的法轮功学员喊"法轮大法好"又被毒打了一顿。
- ◎平度市法轮功学员李丽,四十九岁。二零一七年十月十一日被冤判三年半。此前李丽曾被非 法判刑两次,各四年,累计八年,被非法劳教两年。
- 二零一七年十二月,李丽第三次被劫持进山东省女子监狱。一进监狱们,人们就听见她震撼人心的喊声:"法轮大法好,真善忍好。"警察马上把她关进一个废弃的浴室,里面没有监控,想打就打。白天晚上各派两个人监视、迫害、折磨李丽。
- 犯人把一个秋衣袖子中间系上个疙瘩,或者将一条毛巾系个疙瘩,李丽一喊:"法轮大法好。"她们就用系好的疙瘩勒李丽的嘴,来回摩擦,用手掐……年前,李丽的弟弟去看她,看到她嘴巴四周全是疤,很长时间都没恢复。
- 参与迫害李丽的分别是汤玮玮(诈骗罪和信用卡透支,被判十九年,威海人,四十岁左右,一米七多的个子,一百八十多斤);陆梦(不到三十岁,因贩毒被判八年,济宁人);张耀匀(二十多岁,一米八三,潍坊人,因诈骗罪,被判六年。);黄义翠(五十岁左右,非法吸收公众存款,被判五年半,东北人,入狱前在临沂做生意。)

李丽在浴室被折磨大约两个星期之久。

山东省女子监狱警察害怕法轮功学员喊"法轮大法好",指使犯人用堵嘴方式迫害法轮功学员。

酷刑示意图一:用鞋刷捣抹布堵嘴。



犯人用鞋刷,把抹布往法轮功学员嘴里捣,整个口腔被捣得溃烂、出血。而且抹布捣到嗓子里,捣得法轮功学员一直想呕吐。

酷刑示意图二:用 抹布堵嘴,用毛巾 把口蒙住,再用毛 巾左右使劲拧头。



犯人在法轮功学员嘴里捣进抹布后,拿一条毛巾把口蒙住,然后再拿一条毛巾蒙住嘴,绕到脖子后头,再使劲拧。拧时,夹着很多头发,把头上的头皮都拧起很多大包。并且使劲往左或往右拧头。由于抹布又几乎塞满嗓子,使法轮功学员喘不上气来,几乎要窒息。

## 二、冷冻、灌凉水

山东省女子监狱警察对不放弃信仰的法轮功学员常采用冷冻方法迫害:冬天扒光衣服,打开窗户,地上泼上冷水,再将冷水从头浇到全身。好多法轮功学员受到了这种迫害。

酷刑示意图三:冬天全身灌凉水、冷冻。



②平度法轮功学员姜涛,二零一七年十月被非法判刑三年。二零一八年一月被劫持到位于济南的山东女子监狱。诈骗犯张耀匀,逼迫姜涛写五书,放弃真善忍信仰,被姜涛拒绝。她便变着法折磨姜涛。让姜涛保持一个坐姿,目视前面一个方向,一动不能动,稍不留意,她就说姜涛睡觉了。冬天特意打开窗户冻她。一次张耀勾舀了一盆水,从头到脚浇了姜涛满身是水;将姜涛的脚趾头碾的青紫。

青岛的高铭霞因拒不转化,几经迫害,始终被关在小屋里,监区长徐玉美把高明霞关小屋, 在冬天把窗打开,地上泼水把高铭霞冻在地面上。

◎莱西市法轮功学员王国红被迫害了八天八夜,不让她睡觉、罚站、不让上厕所,不让洗澡 ,晚上在阳台上,故意开着窗户冻她,只要她一闭眼,犹大闽惠荣就往她脸上喷凉水。 ②平度市法轮功学员李丽,有一次在寒冬腊月很冷的一天,被犯人陆梦(陆梦在进监狱前,是练拳击的)折磨到半夜。她把两盆凉水从头顶灌到李丽全身,李丽全身都湿漉漉的,冻得李丽直打哆嗦。她又故意把窗户打开冻李丽,还故意说,你哆嗦什么?在寒冬腊月里,李丽穿着湿漉漉的衣服,嘴里溃烂着,还被抹布紧紧的塞着,口的外面还被死死地勒着毛巾,在零度以下,开着窗户的房间里,冻了一夜。

### 三、关入小黑屋 "一"字劈腿迫害

山东省女子监狱十一监区是一座独立的三层楼房加一个小院落,西边的一层和二层是严管区。两层楼在最西边各有一间隔音的小黑屋,宽不到两米,长不到五米,墙壁是用厚厚的软装饰材料包装的,蹲便器的脚踩阀也被包上,没有窗户,在门口都听不到里面的声音。关小黑屋迫害是十一监区徐玉美等恶警迫害不放弃信仰的法轮功学员最常用的方式,迫害手段极其卑鄙、恶劣。

小黑屋内散发着强烈的令人窒息的甲醛气味,人在里面胸口堵的厉害,呼吸困难,刺激得眼睛睁不开,直流泪,就是小黑屋内的苍蝇蚊子都飞不起来。十余年来小黑屋甲醛气味依旧那么浓烈,外加一个不经常冲洗的厕所,让人感觉被关进了一口毒棺材里。在冬天,不给法轮功学员被褥;越是冬天最寒冷的时候,徐玉美越让人把走廊的窗户全敞开,把小黑屋的门半开,小黑屋变成了冰窟。一到酷暑季节,徐玉美指示犯人把走廊的窗户全部关紧,小黑屋的门也关紧,小黑屋又变成了蒸笼。这样的魔窟就连那些强悍的刑事犯在里面呆一两天都崩溃了,然而徐玉美却将烟台招远市的一个法轮功学员整整关了三年。因为监狱严密封锁迫害信息,还有许多不为人知的更残酷的迫害手段未被曝光。听一个犹大说,那些小屋中放着各种刑具和蛇、虫子等,专门迫害那些坚定的法轮功学员的。

②蒙阴县法轮功学员伊淑玲,因为炼功被关进十一监区二楼西15号小黑屋,吸毒犯王波娜用脚踩她的手,恶警徐玉美对王波娜说:"你们给我好好地整,给你们加分。"伊淑玲在里面被关了近一个月。狱警指使着犯人不让伊淑玲炼功,强制劈着她的双腿让她几近呈"一"字形大劈叉。犯人李侠(微山湖人)、犯人马洪云(青州市人)、犯人聂锦青等人把她的两条腿分别卡在塑料凳的下面,她们坐在塑料凳上,强行将伊淑玲的双腿"一"字劈开,再把伊淑玲的两只手架起来;还有一个人坐在伊淑玲身后,专门用手抵着她的喉部,以便不让她喊"法轮大法好"。伊淑玲的手脚都被束缚着,胡昌红(蒙阴县人,伊淑玲的高中同学。)还把伊淑玲她的五个手指硬掰、死命地掰,在伊淑玲丝毫没有防御能力下,胡昌红肆虐地折磨她。

#### 伊淑玲



②平度法轮功学员李丽,二零一七年十二月第三次被劫持进山东省女子监狱。因为不放弃真善忍信仰,被十一监区区长恶警徐玉美关入小黑屋迫害。犯人把李丽关到二楼西头的带软包的禁闭室(小黑屋)里。恶警徐玉美说:这个软包就是为你准备的,知道你又回来了,在这里面喊吧,在这里喊破嗓子,也没有人听见。说完,她们都出去了,关上灯。屋里一片漆黑。这时,李丽闻到了刺鼻的气味。不一会儿,李丽就觉得不能正常呼吸了,头也痛。李丽进来之前,犯人汤韦韦就跟李丽说,要关她软包(小黑屋),很多法轮功学员是因为被关软包,承受不住而"转化"的。于是,李丽就盘腿打坐,发正念。犯人打开门,见李丽打坐,罪犯李英说;想炼功?哪有那好事。说着,她就吩咐其他犯人把李丽腿呈"一"字形分开,两个犯人每人拿一个塑料板凳,把李丽的腿插在塑料板凳中间。她们坐在塑料板凳上,两个塑料板凳不断地向李丽身后挪。李丽的两条大腿内侧的筋被抻得剧痛,李丽就痛苦地呻吟着。犯人张耀勾还幸灾乐祸地说,每天往后劈你的腿,看你能坚持到什么时候。犯人王博娜说,不要紧,断不了筋,我是跳舞的,知道这样劈不断腿。就这样,每天往后劈李丽的腿,折磨李丽。

这种"一"字形大劈叉酷刑。很多法轮功学员都被这样摧残过。还有用刷厕所的刷子刷学员的头、脸、嘴。两个恶人架起学员反复往地上摔、掐、拧、打,专打腋下、大腿根到膝盖、用刷子狠命地捣下身的私处。在密封如此严密的小屋,在夜间还会传出法轮功学员的惨叫声,经常

看到刑事犯扔的垃圾袋中有血淋淋的纸或布,这充分说明还有更令人发指的迫害没被曝光出来。



酷刑示意图四:双腿强行一字劈开。

山东女子监狱恶警指使犯人强行将法轮功学员的双腿一字劈开。同时犯人手指还狠命地拧掐着法轮功学员的胳膊内侧,两个塑料板凳不断地向身后挪,痛得法轮功学员直打颤,被折磨得疼痛惨叫。



酷刑示意图五:双腿强行一字劈开,捣下身私处。

山东女子监狱恶警指使犯人强行将法轮功学员的双腿一字劈开。犯人用刷子狠命地捣法轮功学员下身的私处。

酷刑示意图六:双腿强行一字劈开,狠跺后背脊梁。



山东女子监狱恶警指使犯人强行将法轮功学员的双腿一字劈开。犯人把法轮功学员上身跺趴在地上,然后在法轮功学员的脊梁上,狠命地跺。



酷刑示意图七:双腿强行一字劈开,脚碾手指、手背。

山东女子监狱恶警指使犯人强行将法轮功学员的双腿一字劈开。犯人用脚狠命地碾法轮功学员的十个手指头,碾手背,两只手都被碾成紫黑色。直到法轮功学员出狱了,现在的每个手指关节还痛。

### 山东省女子监狱:

地址:山东省济南市高新区孙村办事处世纪大道3777号(世纪大道路北,高新区一中东500米)

电话: 0531-85838066

恶警个人信息:

十一监区区长恶警徐玉美,女,汉族,1977年9月出生,警号:3705152。

十一监区副监区长恶警孙莉,未婚,重点大学毕业硕士研究生,负责服刑人员所谓思想改造。

其邪恶的讲:"把自己的思想装进别人的脑袋。"

十一监区副监区长赵丽云,警号:3705292,历史学研究生,有一儿一女。

山东省女子监狱监狱长:李厥瑞

副监狱长、政委:束茜

副监狱长、纪委书记:徐辉

副监狱长:尚伟民

纪委书记:殷丕山

教育改造科党支部书记:王海燕

原十一监区区长:李慧菊(现任女子监狱副政委)

附: 山东省监狱部分人照片 (578.3KB)

在明慧网发表的作品版权归明慧网所有。明慧网会定期和不定期的对本网站所发表的作品集结出版。

English Version: <a href="http://en.minghui.org/html/articles/2022/3/20/199599.html">http://en.minghui.org/html/articles/2022/3/20/199599.html</a>